

Mélyen tisztelt Hölgyek, tisztelt Urak, önkormányzati képviselők, nagyrabecsült Díjazottak, tisztelt Vendégek!

A mai ünnepi és karácsonyi hangulatú összejövételünk célja, hogy kitüntessük azokat az embereket, akik kitartó erőfeszítésükkel hozzájárultak városunk, régióink hírnevének öregbítéséhez.

Az adventi időszakban kell, hogy megálljunk és mélyen elgondolkodjunk önmagunkról és az életről. Ezért ebben az időpontban szimbolikus jelentése van a kitüntetések átadásának.

Azok a személyek, akik az első sorokban ülnek - ma kitüntetésben részesülnek – ugyanis figyelemre méltó eredményeket értek el az élet különböző területein: a kulturális-társadalmi életben, a sport, az oktatásügy, a természetvédelem területén. Ezek hozadékának nagyságát lehetetlen összehasonlítani.

A legfontosabb számunkra és városunk számára, hogy erőfeszítéseikkel hozzájárultak ahhoz, hogy a szepsiek jól érezzék magukat városunkban, hogy Szlovákiában tudják, hol található Szepsi és milyen körülményeket teremt a városban élő tehetségek fejlődéséhez, hogy a szomszédos tagállamokban: Magyarországon, Lengyelországban, Csehországban, Romániában és az egész Európában lássák, hogy egy kis városban is ki tudnak bontakozni a nagy tehetségek, hogy városunk, mely egy apró pont a földgolyón, egy büszke és magabiztos pont legyen.

Mindannyian azért munkálkodunk, hogy városunkban jól éljünk és jól érezzük magunkat, hogy Szepsi egy szilárd, de békés otthonná váljon mindenki számára, ehhez erőfeszítéseinkkel járulunk hozzá. Bár ez, nem mindenkinek sikerül.

Az egyik legolvasottabb szerző, ismert brazil író jegyezte fel: *„Ha igazán vágysz valamire, az egész univerzum melléd áll!”*

Azoknak az embereknek, akik ma itt vannak velünk, ez sikerült. Munkájuknak, kedvtelésüknek, tehetségüknek szentelték erejüket, hogy az univerzum energiája összefogjon és minden erő a próbálkozásaik sikerességét növelje. Ezek az egyének együtt másokkal, akik segítették őket, csodálatos vagy hosszútávú pozitív eredményeket értek el. Ebben a momentumban városunk – az apró pont az univerzumban, fényessé vált – mint az égő, a karácsonyfán.

Engedjék meg a képviselőtestületnek, és személyesen nekem is, hogy a mai napért, köszönetet mondjunk.

Engedjék meg, hogy minden jelenlévőnek, vendégnek, családtagnak, barátnak és a televízió nézőinek szeretetben teljes karácsonyi ünnepeket kívánjak, hogy a közös munka a városunkért gyümölcsöző legyen és kicsi univerzumunk ereje továbbra is vezéreljen bennünket.